
REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING I HERNING MOTORFLYVEKLUB  
Afholdt lørdag den 25. marts 2023 kl. 11:00 i vores klubhus, på adressen Skinderholmvej 21, 7400 
Herning. 
Dagsordenen iht. vedtægterne: 

1.   Valg af dirigent
2. Aflægning af årsberetning
3. Fremlæggelse af regnskab til godkendelse 
4. Fastsættelse af næste års kontingent 
5. Valg af medlemmer til bestyrelsen samt 2 suppleanter 
6. Valg af revisor 
7. Valg af eventuelle repræsentanter til klubber, foreninger, unioner e.l. 
8. Behandling af forslag 
9. Eventuelt 

1. Formanden /Torben)bød velkommen. Det konstateredes at Generalforsamlingen er lovligt varslet,
samt at forsamlingen er beslutningsdygtig. Som dirigent valgtes Carsten Jakobsen og som referent 
Sven W.
Herefter aflagde formanden beretning for det forløbne år.

2. Formandens beretning:

2022 startede stille og roligt med undervisning af elever og lørdagskaffe. Lige til stormen ”Malik” 
kom forbi og hev taget af hangaren så vores fly måtte flytte ind til Henrik/ Jeppe. 
Vi havde fået ansat en ny flyvepladsleder, Jesper, og synes det gik helt godt, men han så desværre 
spøgelser alle steder så han sagde op, han ville ikke sidde med ansvaret for pladsen. Vi måtte igen 
søge efter en flyvepladsleder og ansatte Katrine som gør et stort arbejde med auditering af plads og 
brændstof. 
Pladsen fik audit i november med nogle få findings og igen i januar her fik vi at vide at det er en 
Rolls Royce plads og vi fik ros. Herning kommune har givet 500,000 Kr. til vedligehold af banen.
 
Vi har også haft Audit på vores flyveskole der er en DTO. De finder altid et eller andet så de ikke er 
overflødige. Det går godt med vores elever. Vores elever fra sidste år har alle bestået teori og de 
fleste fra året før har certifikat eller er tæt på, undtagen en. Vores instruktører er nede på Claus og 
Tommy. 
Vi ser positivt på den videre klubdrift og skole. Kan altid bruge mere hjælp (Tordenskjolds soldater)
Skole/ klubflyver giver overskud og fungerer som den skal. 

Lidt om 2023: Ny motor og køb af vrag. Service i Vamdrup forestod montering i BHI. ”Vraget” 
havde en meget god motor og mange andre gode dele. 
På valg til bestyrelsen er Gert, Sven og jeg . Til sidst tak for samarbejdet i bestyrelsen også til 
Flemming og Raul der indtrådte efter sidste generalforsamling. Suppleant blev Ulrik og Eigil 

3. Kassereren (Flemming P) fremlagde og gennemgik regnskabet. Det blev godkendt med 
overvældende flertal. Bilag blev uddelt. Hvis der er spørgsmål fra ikke tilstedeværende rettes der 
henvendelse til kassereren.

4. Torben foreslog uændret kontingent og det blev vedtaget.

5. På valg til bestyrelsen var Torben, Gert og Sven W,  og da ingen modkandidater meldte sig blev 
de genvalgt. Som suppleanter var Ulrik og Eigil på valg, og de blev også genvalgt. 



6. Som revisor var det aftalt at Aage Gastbjerg fortsætter samt at Sune Furbo bliver assisterende. 
Begge var ikke tilstede, men havde indvilliget på forhånd. Der var ingen modkandidater.

7. Overlades til bestyrelsen.

8. Der var ingen fremkomne forslag.

9. Victor udtrykte bekymring for det lave antal elever. Kan der gøres noget for at skaffe flere så 
underviserne ikke skal sidde med meget små hold? Torben mener at så skal vi have online 
undervisning, og det vil han ikke være med til. Gode ideer efterlyses.

Formand Torben Christensen
Kasserer Flemming Pilgaard
Medlem Gert Kristensen
Medlem Rahul Kaushal
Medlem Sven Wiggers-Jeppesen
Suppleant Ulrik Lykkegaard
Suppleant Eigil Jespersen
Revisor Aage Gastbjerg
Suppleant revisor Sune Furbo

Referat S/I Klubhus næste side



REFERAT AF GENERALFORSAMLING I          ”S/I Klubhus 2014” 
Lørdag den 25. marts 2023 kl. 12:00 i klubhuset, på adressen Skinderholmvej 21, 7400 Herning. 

Dagsorden: 
1. Valg af dirigent
2. Formandens beretning 
3. Fremlæggelse af regnskab 
4. Bestyrelsens indstilling til behandlingen af overskud/underskud 
5. Valg af 1 medlem til bestyrelsen samt 1 suppleant 
6. Valg af revisor 
7. Behandling af indkomne forslag
8. Eventuelt 

1. Formanden (Torben) bød velkommen. Det konstateredes at Generalforsamlingen er lovligt 
varslet, samt at forsamlingen er beslutningsdygtig. Som dirigent valgtes Carsten Jakobsen og som 
referent Sven W.
Herefter aflagde formanden beretning for det forløbne år.

2. Formandens beretning:

2022 var næsten lige startet da der blev arbejde. Taget på hangaren blæste i stykker og der gik et par
måneder før vi fandt nogle der kunne lave en ny presenning og vi blev klar over at forsikringen ikke
ville dække. På trods af at en assurandør havde sagt at vi var dækket. Heldigvis havde vi opbygget 
lidt kapital så vi kunne betale selv. Det hele er løbet op i ca. 130.000 kr. Vi har selv lavet alt 
arbejdet. Der er lagt mange timer fra medlemmer for at få det lavet så det ser ordentlig ud. Håber vi 
får tid til at lave portene da de er ved at være lidt medtaget. 
Vi kunne ikke slippe ud af forsikringen på klubhuset så vi er stadig hos Alm. Brand. Vi skal have et 
møde med dem. I klubhuset har vi en god økonomi der gør at der kan hjælpes med penge til HMK 
til finansiering af ny motor til BHI. Pga. inflation har vi hævet huslejen NPI var 3% i 21 og 10,3% i 
22. Der er et bestyrelsesmedlem på valg, det er Emil og suppleant er Oliver B. 
Vi skal have ny revisor, vi foreslår Sune Sidst tak til bestyrelsen for det forgangne år og det gode 
samarbejde 

3. Kassereren fremlagde og gennemgik regnskabet. Det blev godkendt med overvældende flertal. 
Bilag blev uddelt. Hvis der er spørgsmål fra ikke tilstedeværende rettes der henvendelse til 
kassereren.

4. Klubben (HMK) skal søge om midler til nødvendige udgifter.

5. Emil blev valg til bestyrelsen og Oliver som suppleant.

6. Som revisor valgtes (fortsætter) Aage Gastbjerg og Sune Furbo valgtes som suppleant revisor.

7. og 8. Ingen indkomne forslag eller bemærkninger

Formand Torben Christensen
Kasserer Gert Kristensen
Medlem Emil Hauge
Revisor Aage Gastbjerg
Suppleant revisor Sune Furbo


